
ANUNȚURI INFORMATIVE CĂTRE CONCESIONARII CARE DEȚIN LOCURI DE 
VECI ÎN CIMITIRELE ”ETERNITATEA” ȘI ”ETERNITATEA NOU” DIN 

MUNICIPIUL TULCEA PRIVIND: 

1. DURATA CONCESIUNII LOCURILOR DE VECI 
Administrația Cimitirelor din municipiul Tulcea aduce la cunoștința concesionarilor faptul că, 

începând cu luna februarie 2023, concesionarea locurilor de veci din Cimitirele Eternitatea Vechi 

și Eternitatea Nou se realizează exclusiv pe o perioadă de 7 ani, în conformitate cu prevederile 

HCL nr. 39/28.02.2023. 

Contractele de concesiune încheiate anterior rămân valabile până la expirarea termenului pentru 

care au fost încheiate. 

2. TAXA DE SALUBRIZARE – CONCESIUNI DE 25 DE ANI 
Concesionarii locurilor de veci concesionate pe o durată de 25 de ani sunt informați că, la 

momentul încheierii contractului, a fost achitată anticipat taxa de salubrizare pentru o perioadă 

de 7 ani. 

După expirarea acestei perioade, taxa de salubrizare devine anuală și se achită la Administrația 

Cimitirelor până la expirarea duratei concesiunii, conform tarifelor aprobate prin hotărârile 

autorității publice locale. 

3. RESPECTAREA REGULAMENTULUI CIMITIRELOR 
Titularii contractelor de concesiune au obligația de a cunoaște și de a respecta prevederile 

Regulamentului de organizare și funcționare a cimitirelor municipale Tulcea, pe întreaga durată a 

concesiunii. 

Nerespectarea acestuia poate atrage aplicarea măsurilor și sancțiunilor prevăzute de actele 

normative în vigoare. 

4. ÎNTREȚINEREA LOCURILOR DE VECI 
Concesionarii au obligația de a verifica cel puțin o dată pe an starea locurilor de veci date în 

folosință și de a asigura întreținerea acestora (curățenie, stabilitatea construcțiilor funerare, 

siguranța zonelor adiacente). 

Locurile de veci neîngrijite sau aflate într-o stare necorespunzătoare fac obiectul măsurilor 

prevăzute în Regulamentul de organizare și funcționare a cimitirelor municipale Tulcea. 

5. PLATA TAXELOR ȘI A SERVICIILOR 
Concesionarii sunt obligați să achite taxele aferente activităților și serviciilor prestate în cimitire, 

inclusiv taxele de întreținere și de salubrizare, conform legislației în vigoare și hotărârilor 

Consiliului Local Tulcea. 

6. EXPIRAREA CONTRACTELOR, NEPLATA TAXELOR ȘI STAREA DE PĂRĂSIRE 

A LOCURILOR DE VECI 
La data expirării contractului de concesiune, titularii au obligația de a se prezenta la 

Administrația Cimitirelor cu contractul în original, în vederea prelungirii concesiunii și a 

achitării redevenței, precum și a taxei de salubrizare aferente, conform prevederilor legale și 

Regulamentului de organizare și funcționare a cimitirelor municipale Tulcea. 



În situația în care aceste obligații nu sunt îndeplinite, după o perioadă de 180 de zile de la 

expirarea contractului, precum și în cazurile în care locurile de veci concesionate sunt lăsate în 

stare de părăsire — prin aceasta înțelegându-se inexistența oricărui semn funerar (cruce, candelă, 

plăcuță de identificare sau alte elemente de marcare) — se vor aplica următoarele măsuri: 

• În cazul locurilor de veci pentru care există date de identificare și adrese valabile ale 

concesionarilor, Administrația Cimitirelor va transmite înștiințări scrise privind obligațiile de 

plată și de întreținere; 

• În cazul locurilor de veci unde nu există niciun semn funerar și nu pot fi identificate datele 

concesionarilor, Administrația Cimitirelor va proceda la aplicarea unei plăcuțe de notificare pe 

locul de înhumare. 

Plăcuțele și înștiințările aplicate vor fi menținute pe locul concesionat pentru o perioadă de 180 

de zile, termen în care concesionarii sau aparținătorii au obligația de a se prezenta la 

Administrația Cimitirelor pentru clarificarea situației juridice a locului, achitarea taxelor restante 

și respectarea prevederilor regulamentului. 

În cazul neîndeplinirii acestor obligații și după expirarea termenului de 180 de zile, Administrația 

Cimitirelor va proceda la aplicarea măsurilor prevăzute în Regulamentul de organizare și 

funcționare a cimitirelor municipale Tulcea, inclusiv retragerea dreptului de folosință asupra 

locurilor de înhumare. 

 

 

 

 

 


